Réglage Look'n Stop pour ouvrir les ports entrant/sortant TCP/UDP Skype 
· Ouvrir Look'n'Stop (LnS)

· Allez sur l'onglet "Filtrage Internet"

· Soit vous créez la règle soit vous cliquez sur "importer" :

                   ( Créez la règle :

· Cliquez sur "ajouter" et remplir les champs comme suit:
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(Le port 18751 est un exemple car lors de l'installation Skype choisi au hasard son port, question de sécurité, aller voir le votre dans "Outils", "Options", "Connexion"

 Une fois fait, vous allez dans "applications" et choisir Skype, ainsi cette règle ne sera valable que pour le logiciels Skype, (sécurité supplémentaire), cliquez sur Ok, puis Ok pour la règle. Une fois de retour sur la fenêtre de LnS, n'oubliez surtout pas de faire "sauver" puis "appliquer" pour sauvegarder vos nouveaux réglages.

(Importer la règle : 

· Cliquez sur ce lien, télécharger le fichier " règle LnS Skype.rie " et dans la fenêtre Skype, cliquez sur "importer", choisissez le fichier .rie que vous venez de télécharger, Ok puis une fois de retour sur la fenêtre de LnS, n'oubliez surtout pas de faire "sauver" puis "appliquer" pour sauvegarder vos nouveaux réglages. N'oubliez pas de changer le port dans la règle en double cliquant dessus dans LnS et de mettre le votre ("Outils", "Options", "Connexion" dans Skype)
Voilà, Look'n'Stop est configuré pour ouvrir les ports UDP/TCP pour les communications entrantes/sortantes de Skype. Normalement, pas besoin de redémarrer l'ordinateur pour que cela soit pris en compte mais si vous voulez être sur, redémarrez Xp.
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